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PODMÍNKY PRODEJE
SKLADEM, DO 2 DNU MATE DOMA, MOŽNOST I DOBÍRKY

  Mili kupujici!!!
  Všechno zboži je nove,zakoupene ve značkovych prodejnach v USA.Každy kousek je original.

  NA KAŽDE ZBOŽI JE POSKYTNUTA ZARUKA 2 ROKY NA VYROBNI VADY (§ 620 a násl. Sb. Obchodní zákoník).NA VYŘIZENI
REKLAMACE SI VYHRAZUJI 30DNU (§19 Sb. Zákon o ochraně spotřebitele)
  INFORMUJTE MĚ O ZAVADĚ A ODEŠLETE DOPORUČENY BALIK DO USA NA SVÉ NAKLADY ,DO ZASILKY UVEDTE DUVOD
REKLAMACE.ADRESU POŠLU.
  OMLOUVAME SE ALE ŽE NEMUŽEME VYHOVĚT VAŠI REKLAMACI Z DUVODU VYBĚRU ŠPATNE VELIKOSTI,BARVY ČI JINEHO
DUVODU,KAŽDE ZBOŽI PROTO MĚŘIME A FOTIME,V PŘIPADĚ ŽE SE NASKYTNE VADA,TAK JI UVEDEME ,POPIŠEME A SNAŽIME
SE JI VYFOTIT.VZHLEDEM K TOMU ŽE ZBOŽI OBJEDNAVATE PŘIMO Z USA,VRACENI ČI VYMENA ZBOŽI DO USA JE
ZDLOUHAVA,SLOŽITA A NAKLADNA TAK SI PROSIM DOBŘE ROZMYSLETE SVUJ KUP. SE SVOJÍ OBJEDNAVKOU A NASLEDNYM
PŘIPSÁNÍM PLATBY NA UČET SOUHLASÍTE S OBCHODNÍMI PODMÍNKAMI. DĚKUJI

  ZBOŽI ZASILANE Z USA:

  1 varianta:
  Pokud na zboži spěchate,tak balik odešleme letecky.Obyčejne poštovne je 800kč za 1kg.Penizky učtujeme předem,s platbou
čekame 5 pracovnich dnu,pokud se nedomluvime jinak.Po připsani penizku na učet do 48 hodin odešleme balik.Doba dodani 2
tydny.

  2, varianta NOVA
  Zboži zasilane z USA s dodaci lhutou 14 dni,letecky.Poštovne je drahe,proto dame do jednoho baličku vic kusu objednavek a
poštovne dělime počtem kusu v baliku ,zaleži take na objemu. Proto se plati poštovne za každy kus, při odběru vice
kusu,možno dohodnout slevu na poštovnem.
  Penizky učtujeme předem,s platbou čekame 5 pracovnich dnu,pokud se nedomluvime jinak.Po připsani penizku na učet do
48 hodin odešleme balik letecky z USA,balik je pojištěny,v připadě ztraty penizky vratime zpět.
  Za zpoždědi česke pošty neručim.

  Prosim VAs pečlivě si promyslete zda mate o danou věc važny zajem, objednavku beru jako zavaznou a objednavky neruším
, jakmile odešlete objednavku věc se objednava a připravuje se na odeslaní do čr, objednanim zboži souhlasíte s podminkama
prodeje ,ne že mi někdo napiše MAM ZAJEM,PAK HRAJE MRTVEHO BROUKA A NEBO NAPIŠE ,DIKY UŽ
NECHCI!!!!!!!!!nespolehlive a konfliktní zakazniky si zapisujeme a pak hrajeme mrtve brouky MY!
  Snažim se věci popisovat objektivně i i s mirami a fotky by měly byt take vystižne,takže pokud nemate važny zajem a jen
vahate tak nepište.

  Nepište mi prosim: Nevite jestli mi bude sedět? , Date mi slevu ? Je to original?= Na takove dotazy nebudu odpovídat !!!!!!....
  a opravdu nemužu posoudit jak dana věc vam bude slušet a sedět......

  NA DOBIRKU NEZASILAME.

  Pokud u zboži uvadim vice velikosti ,prosim hned mi napište o jakou velikost mate zajem.
  Jako variabilni symbol uvedte sve ID nebo čislo ktere vam pošlu.

  Kabelky patří mezi věci, bez kterých se v dnešní době žádná moderní žena neobejde. Kabelky GUESS posunou každou ženu
za hranice konzumního outfitu. Tyto dámské kabelky zvýrazní ženskost, eleganci, šarm a v neposlední řadě vnitřní kouzlo
každé ženy.
  Společnost, která vyrábí tyto luxusní dámské kabelky, působí na trhu již 27 let a s výrobou kabelek GUESS má velké
zkušenosti, projevující se v jedinečném stylu a kvalitě kabelek.
  Tyto luxusní dámské kabelky rozdělujeme do tří řad obsahující kabelky praktické a přitom stylové a okouzlující:
  • Řada GUESS vyjadřuje nevázanou americkou módu, plnou odvážného šarmu.
  • Dámské kabelky GUESS BY MARCIANO jsou velice ženské a také v neposlední řadě i velmi sexy.
  • Kabelky třetí řady G BY GUESS Vás představí uvědomělou ženu s jedinečným stylem, která vždy ví, co chce.
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  Rezervaci držím max. týden nebo dle dohody. Zboží zašlu do 48 hodin po připsání peněz na účet. NEZAPOMENTE PROSIM
POSLAT VASI ADRESU!! Take prosim o sděleni, pokud platba bude prevedena z jineho jmena, nez je to Vase. Nemohu pak
dodrzet dobu odeslani po obdrzeni platby . Po přijetí balícku prosím o avízo na email. Za hodnocení předem děkuji.

  S PŘIJETÍM PLATBY NA UČET SOUHLASÍTE S PODMÍNKAMI PRODEJE.
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